NMPEACTABAEHUE U
OBbPABOTKA BELWWECTBEHHDbIX

UNCEA. MPAKTUKYM




NMPOrPAMMNPOBAHWE HA PYTHON

3apaHue 1 (ypoBeHb 1). C nomowbio nporpamMmmbl,

onpeaenvTe Ha BalleM KOMMNbKOTEpPE BEAUYUHY
MAWUHHOTIO 3MNMNCUAOH,;
eps = 0.5

T

while 1 + eps > 1:
eps = eps / 2
brint(eps)

3apaHue 2 (ypoBeHb 1). CoctaBbTe nporpamMmmy AAA
onpeAeneHUA MAWUHHOIO HYAS;



NMPOrPAMMNPOBAHWE HA PYTHON

3apaHue 3 (ypoBeHb 1).
Pe3yAbTaT BbIMOAHEHMUS

CAeAYHOLLEeN NporpamMmbl X = 1
AOKa3biBaeT [
HEKOPPEKTHOCTD Step = 0.1

06paboTKN Bew,eCTBEHHbIX While X < 100:

unucen. llpoeeapuTte ¢

MCNOAb30OBaHUEM 3TOMW pr‘int ()()
nporpaMmMbl YUCAEHHbDIW
3KCNEPUMEHT U 0OBACHUTE X += Step

nNoAyyaemMblU pe3yAabTar.



NMPOrPAMMNPOBAHWE HA PYTHON

3apaHue a (YypOBEHb 2). MonbiTauTechb
3KCNEepUMEHTaAbHO AOKa3aTb, 4YTO B «NAaBaloLWeEeun»
apupmetuke Ha IOBM He Bcerpa BbINOAHAKOTCA
3aKOHbI acCoOUMaTUBHOCTMHU: (x+y)+z=x+(y+2) U
AUCTPUOYTUBHOCTHU: (X+y)*z = x*z+y*z.



